Памятка для родителей первоклассников
    Учебные пособия: 
1. Горецкий В.Т., Федосова Н.А. «Прописи» (4 части). К ним обложки обязательно.
2. А.А. Плешаков Рабочая тетрадь по окружающему миру (2части).
     Список канцелярских товаров: тетради в клетку (20шт), тетради в узкую косую линию (20шт), папка для тетрадей (жёсткая с застежкой), обложки для тетрадей (20шт), обложки для книг 1 класса (1 комплект), подставка для книг (1шт), закладки для книг (10шт, лучше магнитные), пенал (1шт), простые карандаши (2шт), точилка, ластики, линейка в пенал (15-20см), дневник (лучше для первоклассника), маленький треугольник.
     Принадлежности для уроков труда и рисования: вместительная и плотная папка для труда, альбомы с плотными страницами (24-36листов) 2 штуки, цветные карандаши (10-12 штук) (1коробка), акварельные краски (12 цветов) (1 коробка), баночка-непроливайка под воду двойная (1шт), кисти для рисования (2шт), цветная бумага (А4) 2 набора, цветной картон 2 набора (А4), белый картон А4 (1набор), ножницы, пластилин (1коробка), стека, дощечка для лепки, клей-карандаш, клей ПВА (маленький флакончик), кисть для клея, линейка в папку (30см)
     Для уроков физической культуры: спортивный костюм, футболка, кеды, кроссовки.
     Рюкзак с жесткой спинкой, легкий
Сменная обувь (лучше со светлой подошвой), мешок для сменной обуви тканевый (подписать ФИ ребенка, класс, номер крючка (сообщит учитель).
      Школьная форма первоклассника обязательна. Одеваемся в отделе «Детская одежда» Универмаг «Центральный» 2 этаж. Надо подойти на примерку с ребенком с 01.04.2025г. до 23.05.2025г., представиться, что первоклассник школы№2, выполнить примерку, забрать заказ.
Для девочек: сарафан ШФ-1807, коллекция «Агидель» темно-синий линия бюджет, блузка белая праздничная «Тая», в рабочие дни блузка белая обыкновенная или водолазка белая.
Для мальчиков: жилет ШФ-1088 (или Гулливер) и брюки синие GLASSIC ШФ-1640 (или Гулливер), коллекция «Дэвид» синий-линия стандарт. Галстук темно-синий в клетку красную, коллекция «Агидель».
[bookmark: _GoBack]      Медицинская карта, заполненная полностью, с допуском. Медкарта должна быть предоставлена родителями первоклассника не позднее 20 августа 2025 года. (Обязательно приложить копию медицинского полиса с указанной датой выдачи и названием медицинской компании, копию свидетельства о рождении).





